

昨日,合肥市瑶海区和平路街道组织城管执法人员对辖区占道经营和车辆乱停放等现象进行整治。据悉,此次集中整治行动持续了近一周,为辖区居民营造了一个文明、安全、有序的生活环境。

解探 记者王恒文/图



社区

换客频道

这里或许有你需要的

今年第48期的换客频道如期而至!赶紧看看今天的换客清单吧,或许能找到你需要的东西。

张先生 转让一块具有收藏价值的瑞士“英纳格”手表,21钻双日历全自动。联系电话:13866142364。

李女士 转让小学英语磁带。联系电话:13505676220。

王先生 转让松下彩电、三人沙发、三菱冰箱和抽油烟机。联系电话:13013077017。

刘先生 转让一台豪华型灭蚊灯或换购其他物品。联系电话:13805699394。

记者 刘欢/整理

社区求职

轻松找工作,您只需要拨打我们的热线电话0551-2620110,或登陆本报星空社区(www.xksq.net)网站,本报将在第一时间刊登您的求职信息。

许女士 30岁,想找一份兼职会计工作,联系电话,13965008408。

宋先生 20岁,想找一份押车员的工作,联系电话,18755335770。

张先生 26岁,想找一份驾驶员的工作,联系电话,13615690393。

记者 梅静/整理

你问我答

家中房屋漏雨,为啥不能用维修基金

星报讯(记者 江亚萍) 昨日,合肥市民蔡先生致电本报,反映自家的屋顶漏雨,准备申请公共维修基金,可一打听,被告知他家的房子“年代久远”,不能申请维修基金。不知为啥?

针对蔡先生的疑惑,记者昨日联系到合肥市房产局物业处。该处工作人员说,凡1999年1月1日以后签订商品住宅(包括经济适用房、与住宅结构相连的非住宅等)房屋买卖(预售)契约的购房者,均应交纳商品住宅公共维修基金。而蔡先生家的房子是1996年购买的,应该没有公共维修基金,所以遇到这样的情况,只能自己掏钱维修。

居民养鸡脏了环境 自行“处理”有些心疼 社区帮居民张罗卖鸡

星报讯(张彩敬 记者 马冰璐) 快节奏的城市生活让很多人越来越怀念“采菊东篱下”的田园生活,于是种菜养鸡成了个别小区一道独特的风景线。少数社区居民觉得养鸡是件悠然自得的事,殊不知你悠闲了却脏了小区环境。最近,省城蜀山区荷叶地街道的工作人员针对居民养鸡,屡劝无效,想出了新招:帮助居民卖鸡。

绿怡居小区是荷叶地街道所辖三个回迁小区中最大的一个,居民多是回迁户,为

了打发闲暇时光,部分居民便在家中圈养起了鸡。可是此举影响了邻居的生活不说,也给街道的文明创建工作带来了麻烦。居民杨大妈是个名副其实的“养鸡大户”,家里共养了12只鸡,社区工作人员多次上门劝她把鸡“处理”了。杨大妈嘴上答应得好好的,可真正“行动”的时候,又有些心疼了,便和社区工作人员玩起了“躲猫猫”。“居民们舍不得将辛辛苦苦养大的鸡活活杀死,我们也没法强迫他们。”社区的

一位工作人员告诉记者,正是考虑到这些,他们才想出了帮居民卖鸡的点子。

社区的工作人员三番五次地来到小区附近的两家饭店,劝说老板将小区居民的鸡收购。没想到饭店老板竟然愿意以略高出市场价买下了居民杨大妈的鸡,一场“躲猫猫”游戏终于宣告结束。“虽然这事算是圆满落幕了,可张罗饭店买鸡也是无奈之举。”社区工作人员短短的一句话中,流露出一丝无奈。

“一到‘饭点’,我们就得赶紧关窗”

居民不堪饭店油烟,称“不是人过的日子”

星报讯(记者 梅静) “只要一到‘饭点’,我们就得赶紧关窗户!”说这话的是家住省城晨欣苑小区的王先生,说起小区楼下的饭店,王先生是满肚子的愤怒。

据王先生介绍,他家住庐阳区晨欣苑小区18栋,两三年前他家楼下开了一家饭店,从此18栋的居民就开始过上了“地狱般”的生活。“每天中午和傍晚,那个刺鼻的味道让人心情烦躁,有时候被辣椒的味

道呛得喘不过气,真不是人过的日子。我们家因为小孩怕呛,所以一天到晚都是关着窗户。”王先生郁闷地说道。

昨天下午,记者来到晨欣苑小区18栋,在饭店的后面,记者看到一根约40厘米长很醒目的排烟管,该排烟管渗淌着一些污水,整个排烟管都被长期积存下来的油污包裹着,排烟管的上方正对着楼上的住户。记者随后采访了小区的一位居民吴

小姐,“唉!我们都习惯了,也懒得说了,反正最多就是不开窗户嘛!”记者在饭店的排烟管附近转转发现,不时飘过一股刺鼻的臭味。记者注意到,18栋共有四个单元,每户竟然都是齐刷刷地关着窗户。

记者将问题反映给了庐阳区城管局。一位工作人员对记者说,关于晨欣苑小区饭店油烟扰民的问题,他们已经接到了市民的投诉,他们正在处理。

家有宝贝 | JIAYOUBAOBEI

别看才两岁,可我是游泳小健将!

星报讯(记者 梅静 文/图) 大家好,我叫潘正博。开朗、淘气、好吃、英俊帅气……太多的优点与缺点构成了我,一个在阳光下快乐成长的“BOY”,小名小宝。

出生不到一个月,我的妈妈就让我参加了“婴儿游泳班”,我想她一定是希望我成为一名游泳健将。虽然当时我很小,在水里,那可是一点也不含糊。经过长期刻苦训练,我长成了一个拥有结实肉肉的小号猛男!吃嘛嘛香!

说我吃嘛嘛香,那可是有根有据的,爷

爷总说我吃的比妈妈还要多。除了三餐,每餐一大碗饭菜、一大碗汤以外,每天我还要喝上两三大瓶牛奶。几个月前,爸爸带我去体检,医生阿姨还夸我:超高超重,身材匀称呢。爸爸当场就说“随我”,哎,明明我也努力了啊!

现在离2周岁的生日不到两个月了,我就要成为一名大宝宝了,现在,爸爸妈妈每天下班的时候,我都要给他们拿拖鞋。爷爷奶奶带我很辛苦,我要说“爷爷、奶奶,我要给你们挠痒痒、捶背背!”看到我的长大,家里人可开心了!



本期宝贝:潘正博



合肥英泽外语培训学校

办学许可证:教民134010472003111号
 合肥市教育局年检合格学校
 合肥市十佳诚信品牌学校
 剑桥少儿英语培训及考试机构
 办学七年,年培训人次近万人
 2010年安徽最佳品质服务教育品牌

每个孩子都是天才, 每个孩子都应该成材!



英泽教育

——让学习 更有趣

更有效

更简单

校区分布:

合肥市望江西路与东至路口南100米(十七中南100米) 电话: 5293994 5140141

合肥市十五里河嘉和苑小区综合办公楼三楼 电话: 3527141

合肥市凤阳路家乐福(恒丰店)斜对面正泰大厦403 电话: 4250141

阜阳市临泉县城路28号 电话: 0558-6537722